
Буденні переїдання
Людина переїдає по буднях через 

декілька причин. Зокрема, це стосується 
тих, хто забуває або не встигає пообі-
дати в середині дня, натомість, увечері 
компенсує цей «недогляд» із надлишком. 
Недаремно кажуть: «Як забув про обід, то 
з’їж слона на вечерю». Ще одна причина 
надмірного харчування — стрес. Справа у 
тому, що люди поділяються на тих, хто у стресо-
вих ситуаціях втрачає апетит, та тих, що, навпаки, 
активно стрес «заїдають». При цьому стресу менше не 
стає, а ось їсти хочеться все більше…

Цілком зрозуміло, що такі буденні «свята живота» шкодять не 
тільки фігурі та спричиняють проблеми зі здоров’ям у майбутньому. 
Майже одразу відчутні такі плачевні наслідки, як неприємний біль 
або дискомфорт у верхньому відділі живота, надмірне газоутворен-
ня, відчуття раннього насичення, тобто диспепсія. Досить часто при 
переїданні, вживанні жирної, гострої або незвичної їжі в організмі 
відзначається нестача власних травних ферментів, які вона не може 
або не встигає синтезувати.

Чому потріБні панкреатиЧні ферменти?
Полегшити стан здатні ферментні препарати, що поліпшують 

травлення, а саме Мезим® Форте. Він допомагає при диспепсії, одно-
часному вживанні важко перетравлюваної рослинної, жирної та 
незвичної їжі, при метеоризмі, пов’язаному із зазначеними розлада-
ми, а також у разі прискорення пасажу їжі в кишечнику функціональ-
ного характеру.

Мезим® Форте 10 000 містить панкреатин — порошок зі свинячих 
підшлункових залоз, до складу якого входять екскреторні ферменти 
підшлункової залози (ліпаза, амілаза, трипсин та хімотрипсин).

Панкреатичні ферменти полегшують розщеплення білків, жирів 
і вуглеводів, що сприяє їхній більш повній абсорбції у тонкій кишці. 
Трипсин пригнічує стимульовану секрецію підшлункової залози, що 
чинить знеболюючу дію. 

Отже, завдяки ферментам, що входять до складу препарату, під-
шлункова залоза не відчуває надмірного навантаження та може тро-
хи перепочити. Як наслідок, неприємні симптоми зникають, синтез 
власних ферментів поновлюється, а самопочуття поліпшується.

Максимальна ферментативна активність відзначається через 
30–45 хв після перорального прийому.

два дозування: доцільно та зруЧно
Випуск препарату в двох дозуваннях — 

за вмістом ферменту ліпази (по 10 000 і 
20 000 ОД) оптимізує вибір відповідно до стану 
пацієнта, його віку та маси тіла.

Зокрема, Мезим® Форте 10 000 показаний 
практично здоровим особам, які іноді (напри-

клад, за святковим столом) дозволяють собі 
деякі харчові надмірності або час від часу при-

пускаються похибок в дієті. Своєю чергою, Мезим® 
Форте 20 000 більше підійде людям із потребою в 

більших дозуваннях ферментів (частіше при захворюваннях 
травної системи — хронічний панкреатит, розлади кишечнику).

аспекти Безпеки
Мезим® Форте є препаратом зі сприятливим профілем безпеки. 

По-перше, він містить 100% натуральний очищений панкреатин 
із підшлункових залоз свиней. Чому це важливо? Слід зауважити, 
що панкреатин, отриманий від великої рогатої худоби, з більшою 
ймовірністю може містити пріони — білки нервової тканини з 
аномальною структурою, які можуть спричиняти захворювання, що 
уражують головний мозок та інші нервові тканини.

По-друге, таблетки препарату вкриті кислотостійкої оболонкою, 
яка не розчиняється під дією соляної кислоти шлунка й тим самим 
оберігає ферменти від інактивації — розчинення оболонки і ви-
вільнення ферментів відбувається при значеннях рН, близьких до 
нейтрального або слаболужного.

По-третє, препарат не всмоктується у кишечнику, не проникає 
через плацентарний і гематоенцефалічний бар’єр, не cпричиняє 
алергічних реакцій, оскільки не містить потенційно небезпечних 
речовини, наприклад, барвників та пластифікаторів. 

І, нарешті, якість Мезиму Форте ретельно контролюється 
на всіх етапах виробництва і логістики. Час від часу компа-
нія «Берлін-Хемі АГ» проводить редизайн упаковки, зберігаючи її 
впізнаваність, і при цьому робить її більш зручною та захищеною 
від підробок. Нова упаковка з 3D-лінзою унеможливлює підробку і є 
надійним захистом оригінальності та якості.

Мезим® Форте прийде на допомогу  
в будь-який день! 

« Свято живота»: 
Мезим® форте 10 000/20 000  
поспішає на допомогу!
Існує думка, що переїдання чатує на людину лише під час свят або урочистих застіль 
та банкетів. Але мало хто зізнається у тому, що він зловживає їжею навіть у звичайні 
буденні дні. При цьому організм страждає аж ніяк не менше, ніж у свята  
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